

# 菏泽警方破获特大网络诈骗案

以股权私募基金投资为名，骗取200余人信任，涉案金额100余万元

本报菏泽6月21日讯(见习记者 景佳 通讯员 马剑飞)

如果有人在网络上邀您投资股权、私募基金，您要注意了，因为这可能是骗子设下的圈套。近日，菏泽警方就破获一起以股权私募基金投资为幌子的特大网络诈骗案，200余人上当受骗，涉案金额达100余万元。

据悉，6月10日以来，菏泽市公安局牡丹分局经济侦查大队民警陆续接到辖区群众报案，称

他们通过网络接触到一种叫做股权私募基金的投资方式。这个自称为“荷兰×金融集团私募基金”的有关人员对他们承诺，投资1000元在规定期限内每天返还分红30元，收益为150%。投资金额分为1000元、5000元、10000元、50000元等几个档次，投资金额越高回报率也就越高，且每位投资人对该基金网站上都有自己的账户和密码。

在高利润的诱惑下，200余人

参与了投资，共100余万元。5月底，投资者们发现该基金网站关闭，不仅无法查看自己的分红情况，甚至连本金都无法收回。发觉被骗后，纷纷到公安机关报案。

接警后，经侦大队民警立即展开侦查，经全面取证后果断出击，将该基金负责人、牡丹区东城办事处55岁男子王某捉拿归案。经讯问，王某对利用股权私募基金投资的方式进行诈骗的事实供认不讳。目前，王某已被

警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

警方提醒，犯罪分子的诈骗手段不断翻新，被查处的王某打着私募基金的幌子，以高分红、高回报为诱饵，专门对不懂网络知识的人员行骗。初期，先分给投资者小额分红，诱其继续大额投资或发展亲友加入，得到巨额投资款后，便关闭网站，携款而逃。市民千万莫贪图小利，以免上当受骗。

## 菏泽武警 献爱心

6月21日上午，武警菏泽支队举行了“慈心一日捐”活动。支队首长带头，官兵们纷纷慷慨解囊，短短十几分钟时间里，仅机关干部和直属单位官兵就捐款40000余元。

本报通讯员 常志杰  
马晓宁 摄影报道



## 奇瑞电轿三大特点 倍受菏泽市民青睐

成为父亲节最受老人欢迎的礼物

“父亲节期间，到我们公司给老人购买奇瑞电轿的络绎不绝。”6月20日，奇瑞电轿菏泽代理正邦电轿行销售经理刘明告诉记者，奇瑞电轿有三大特点，倍受菏泽市民欢迎，现在拿现款都不能提车了。

他说，奇瑞电轿热销菏泽的原因主要是三点，一是奇瑞新能源品牌好，质量过硬，二是奇瑞电轿好驾驶安全性能好舒适度高，三是使用成本低，行驶百公里，费用仅8元。春节后，随着汽柴油价格的再次上涨，让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民，把目光转移到奇瑞电轿身上。

6月19日，是父亲节，刚刚从奇瑞厂家发到菏泽的12辆新车，便被市民抢购一空，好几个消费者拿着现款购不到车，只得交钱订购。大多数是儿女作为节日礼物送给老人，有了电轿车，既方便老人出行，也能提高老人的生活

质量。6月19日上午，在医院工作的张先生，给父亲购买了一辆奇瑞电轿，他说老人接送孩子方便了，风不吹雨不淋，节假日回曹县老家走亲访友也方便，收费站也免费，跑一趟曹县比汽车能省近百元。在菏泽电厂工作的王女士，给公公订购了一辆奇瑞电轿。她说，原想给父亲购买一辆汽车，没想到油价连涨，97#汽油每升竟然突破8元大关，马上改变主意，给老人订购了一辆奇瑞电轿，再说奇瑞电轿品脾好，用着放心，老人试驾后很喜欢，便马上订购了。

当天，像王女士一样，还有多位市民准备购买礼物送给父母。

市民李先生在妇女节购买了一辆奇瑞电动轿车送给妻子，他说给妻子购买电轿既能提升她的生活质量，还方便接送孩子，大人孩子都不受罪了。

据介绍，奇瑞QQ3纯电动汽车配备了高效率的

永磁同步电机，采用胶体硅元电池，其低速启动加速感可与汽油车相媲美；技术上采用先进的C-PET纯电驱动技术，提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动档操控，简单便捷，充电方便，民用220V即可，随处可及，安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌，奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验，这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外，还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行，是奇瑞电动汽车菏泽指定经销商，为方便菏泽市民赏车试车，公司开通预约咨询电话0530—5079898、13805300911，欢迎垂询，同时诚招曹县、成武、东明、鄄城县独家经销商和优秀营销员。

(刘莉)

**粗心人，  
你的银行卡丢啦**  
好心人已将卡送至银行，  
喊你去取

本报菏泽6月21日讯(见习记者 周千清) “谁的卡丢在ATM机上了？”菏泽市民李先生在一农业银行的ATM机上捡到一张银行卡，始终未联系上失主。6月21日早上9点，李先生将卡放到银行，希望粗心的失主能够尽快去取。

据李先生介绍，6月20日下午6点30分，他到位于中华路与华英路交叉口的农业银行的ATM机处办理存款业务，看到旁边一台ATM机显示着余额的页面，并在该ATM机银行卡插口处发现一张银行卡。“一看就知道遇到一个粗心人。”李先生说因为担心未操作完成的界面泄露银行卡主人的信息，他便把卡退了出来，在附近寻找银行卡的主人。

寻找未果，回到家后李先生便在网上发帖寻找银行卡的主人，“我把电话留下了，但是一直没有人和我联系。”21日，他便将该银行卡送到中华路与华英路交叉口的农业银行。

在这家银行，记者见到了那张被粗心主人遗忘的银行卡。“从显示的资料里，我们没有找到该卡主人的联系方式，现在只能等那位市民发现，自己来取。”该银行的工作人员说。